



# Powiat Wrocławski

Nr sprawy: SP.ZP.272.23.2016.II.DT

Wrocław, 26.07.2016r.

**Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ**

## **INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający, **Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego**, informuje, że w dniu 25.07.2016r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Polepszenie parametrów technicznych dróg powiatowych na obszarze działania Obwodów Drogowych w Sulimowie i w Mirosławicach na terenie Powiatu Wrocławskiego w podziale na części – część I”**.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164), Zamawiający wyjaśnia:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu, jeśli wykonawca wykaże dla wszystkich 4 zadań jako doświadczenie budowę drogi klasy S lub A o długości ponad 13.200,00 mb?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże jako doświadczenie budowę drogi klasy S lub A o długości ponad 13.200,00 mb.

### **Pytanie 2:**

Pragniemy zwrócić uwagę, że SIWZ nie zawiera wymagań odnośnie personelu kierowniczego dla zadań: 2 oraz 3.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że wymagania odnośnie personelu kierowniczego obowiązują w takim samym zakresie dla zadania 1, 2, 3, 4. Omyłka pisarska została poprawiona przez Zamawiającego w modyfikacji treści SIWZ.

WICESTAROSTA  
Waldemar Szczykutowicz